

# 8省“逛一遍”狂盗300万

星报讯(王涛) 日前,合肥市公安局经开分局成功破获一起省公安厅挂牌督办的特大系列撬盗保险柜案件,摧毁一流窜全国8省25市、作案近30起、盗窃赃款近300万元的特大盗窃团伙。

## 流窜八省,盗窃赃款300万

3月18日上午,合肥市芙蓉路上有4家企业的财务室保险柜被撬,总值达70余万元的现金及物品被盗。接到报案后,警方迅速成立联合专案组,全力展开侦查工作。期间,浙江金华警方传来消息,有一中年男子陈某与该案件嫌疑人很相似。

4月21日,专案组人员赶到浙江金华,在当地警方的协助下,将陈某抓获。经审讯,其正是合肥系列撬盗保险柜案件的犯罪嫌疑人之一。

经突审,陈某交代了自己的犯罪事实,

并供认近两年伙同王某、龙某、高某、王某某,跨8省25市撬盗保险柜等作案近30起,得赃款近300万元的犯罪事实。警方随后展开抓捕,6月24日,该团伙最后一名犯罪嫌疑人龙某被抓捕归案。

## “致富”有方,赌友纷纷入伙

该团伙成员交代,他们流窜全国作案,每到一个城市,先是购买各种作案工具,然后购买当地地图,并选择开发区为作案区域。作案时,嫌疑人不但戴了手套,还用帽子等物遮挡了面部。此外,他们每到一家单位作案时,进门后首先就是找到监控探头,用撬棍将探头砸坏,使监控探头失去作用。

在犯罪过程中,他们偷盗了大量钱财,在赌场里逍遥的时候,也引起了其他赌徒的注意,有不少人主动要求入伙,他们便让“新人”负责放风,或者带着他们学习“技术”。



昨天下午,合肥市新站区集中销毁了被查处没收的340多台老虎机。该区治安大队夏队长表示,接下来还将集中力量查处老虎机,并挖出幕后提供老虎机的人员。

记者 刘元媛/文 程兆/图

# 手术费10万,自己只需掏3万 新农合按病种付费第一人昨住院治疗

星报讯(颜理海 记者 王松青) 7月1日起,我省新农合按病种付费改革试点在全省县级以上医院全面启动。昨天上午,来自淮溪县的邵士英,在安医大二附院办理了入院手术,将进行心脏病手术,成为我省省级医院享受新农合按病种付费第一人。10万元的手术,她只要掏3万元左右。

邵士英今年69岁,查出风湿病心脏病已经一年多了。起初当听说要做手术时,邵士英坚决反对:“手术费用需要8到10万元,

只能报销2到3万元,还要自己拿6到7万元,拿不出这么多钱。”安医大二附院心脏外科主任石开虎告诉记者,邵士英的手术费用大概在10万元左右,实施了新农合按病种付费后,只需要先支付30%就可以住院,大致花2到3万元就可以了。据介绍,该患者将于下星期一手术。

据介绍,目前,我省新农合按病种付费的25组大病,只有心脏病病种最全,基本覆盖了95%,绝大部分的心脏病都能得到救助。

# 省城婚姻登记昨起可网上预约

星报讯(记者 赵莉) 7月1日起,合肥市正式试点婚姻登记网上预约。首日的情况如何?办理婚姻登记的新人还需要注意哪些事项?记者昨日进行了采访。

“只有一对新人之前预约7月1日登记结婚,但是当天并没有来到现场办理结婚登记手续。”合肥市庐阳区婚姻登记处主任秦茵介绍,预约过期之后将会自动取消。“登录网络办理预约登记之后,一般遇到所

谓的好日子可以减少等候时间,但是整个办理过程一点也不能省略,所填写的婚姻当事人资料全部以面对面审核通过的资料为准。”

合肥市民政局社会事务处相关负责人介绍,办理结婚登记的新人可登录省民政厅红玉婚庆网站(www.hongyu.tv)预约。一旦预约成功,当事人只需按约定时间携带相关材料,到婚姻登记机关现场登记即可。

# 药王孙思邈说:胃疾一石能治!

《千金方》中记载了药王孙思邈用纯黑乌金石给唐太宗的爱妃治胃病的故事!

唐朝贞观年间,唐太宗李世民的妃子长孙皇后常常胃部痛胀不已,腹泻不止,日渐消瘦,宫中太医用尽名方,不见效果。后来孙思邈建议皇后饮用西域上品乌金石配制的中药,长孙皇后服用了此方两个月后,多年的胃痛腹胀腹泻奇迹般地好了!一直到死,胃病都再也没复发过!

近些年,我国患有胃肠疾病的人越来越

多,胃肠疾病看似平常,但长期反复发作极易引发恶变。2009年,为了挽救更多的胃肠疾病患者,国家紧急启动了对乌金石矿藏的保护及药用研究,并追溯“药王金水”原秘方,结合现代工艺,由江苏信谊集团斥巨资研发获得国家药监局审核通过,并批准上市。据悉合肥养生大药房、光大药房、百家信药房、广济大药房成为我省首批经销药店。

胃病咨询热线:0551-2812889

# 白癜风

白癜风久治未愈,让患者痛苦不堪,无法摆脱世人的怪异目光。北京三和丽化妆品公司研发的盖百霖肤色遮盖液让患者不再为面子发愁。

盖百霖遮盖液是一种专门针对白癜风人群的特殊化妆品,荣获国家发明专利(专利号:ZL200410070380.2)。它可与皮肤表层角质层角质细胞进行一个不可逆的生物络合作用,从而产生一种防水、耐磨、长效的皮肤生物色素,和肤色一模一样。当时涂抹,见效快,8小时后不怕水洗,一周涂一次,从此白斑处一直保持正

# 盖百霖 一涂一抹 不见了

常肤色! “盖百霖”上市6年,畅销6年,口碑验证:涂抹后,即生成正常肤色;不怕水洗、流汗不掉;手擦不掉、牢固保留2-7天;与自身肤色一模一样,效果完美;纯天然、无毒副作用,对身体无不良反应,且不影响正在进行的一切治疗。白癜风患者从此不用羡慕别人穿裙子、穿短袖了,再也不用害怕游泳、体检、面试了。

咨询电话:0551-3101175

盖百霖经销地址:百家信大药房 乐普生大药房 光大药房

# 小偏方治咽炎



春夏交替季节是咽炎的高发季节。得了咽炎、咽喉肿痛、咽干、咽痒、声音嘶哑、“吭咳”不断。民间小偏方给咽炎患者带来了福音;取玄参12g、百部(制)9g、天冬9g、牡丹9g、麦冬9g、款冬花(制)9g、木蝴蝶3g、地黄9g……等等十几味中药,用1000克水煮开后,再用温火熬制30分钟,过滤后的药汤每天分两次服用,连服30天即可。此方对急、慢性咽炎都有特效,一般复发性咽炎患者服用数天即可好转。咽毒开始清除,口干、咽干、灼热、发痒、声音嘶哑、干咳、恶心、多痰、吭咳不停、息肉、声带小结等症状减轻,咽部异物感消失,缺点是

每一味药,要分先后熬制,时间不一样工序繁琐。

目前这一快速治疗咽炎的小偏方,由医学世家冯武臣教授经多年精心研制加入保密配方改良后制成片,经国家食品药品监督管理局检验批准为:国药准字Z2000332甲类OTC产品,命名为“乾坤咽炎片”。服用乾坤咽炎片,起效迅速。一般患者1~2疗程即可,重症患者3个疗程即可。

好消息:买10送2 三天无效 全额退款

咨询电话:0551-3188881(市内免费送货)

经销地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面)、普济药房、蚌埠工农、阜阳华利、安庆宝芝灵、宿州兴华、亳州济世堂、铜陵铜都、宣城言午氏安宇店、淮南仁济(润丰宾馆旁)、淮北八分店、六安大别山路50号药房

# 尿痛、红肿、支原体、衣原体尿路感染噩梦不断!

# 泌尿疾病 只需“林迪” 一剂猛药

■3天消肿除异味,三疗程杀灭体内病毒,治病必须除根

■国药准字纯正藏药,药效威猛,一次正确的选择“林迪”

## ◆关爱健康——

泌尿系统是一块令人尴尬的阵地,因为它不但是创造幸福的源泉,同时也是容易滋生疾病的土壤。一不小心染上了泌尿疾病,才知道它像恶魔一样缠上了你,你不断治疗,它反复发作,令你神不守舍,左右猜疑,忐忑不安,度日如年。

泌尿疾病非常普遍,每个人都可能碰上,根本没必要难为情。但泌尿疾病患者往往心太急,相信“一针治愈,一盒治愈,一瓶治愈”等不可能、也不科学的承诺,结果呢?痛苦依然!一些不法江湖游医的小诊所,抓住你难为情、急着想治好的心理,打小广告,说治泌尿疾病,打一两针就可以根治,药到病除。只要你进去,往往不花个几千块钱你出不来,治好治不好很难说。任何想省事,想几天就彻底治愈疾病而违背了治本的基本原理,往往只会得到“偷鸡不成,反蚀一把米”的结局。所以,千万不要急,更加不能“病急乱投医”,容易上当。

## 藏药林迪 只用疗效说话

由青海格拉丹东药业研制生产的藏药林迪【十三味蒺藜丸】原方出自宇妥·元丹贡布所著《四部医典》,精选出产于青藏高原蒺藜子、大托叶云实、紫草草、波棱瓜子、巴夏嘎等13味原生



藏药材,经传统藏传工艺炮制,书中详细记载了此方在通五淋、清毒毒、清热毒方面疗效极佳,是藏医学中经典组方之一。藏医学中将泌尿疾病分为“血淋,热淋,气淋,膏淋,劳淋”。

●5-10天,快速改善尿频、尿急、尿痛、红肿、流脓、刺痛、水疱、疣体、瘙痒、异味等症状;

●1-2个疗程,全面杀灭体内潜伏的病毒、病菌;

●2-3个疗程,修复受损组织,恢复机体功能,激活免疫屏障,解决复发性、耐药性、传染性等泌尿难题,摆脱烦恼。

林迪主治:支原体、衣原体感染、非淋菌性尿道炎、淋病、湿疣、疱疹、前列腺炎、尿路感染、龟头炎、睾丸炎、膀胱炎、阴道炎等。

咨询电话:0551-4492066

经销地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面)百家信大药房(步行街庐州烤鸭店斜对面)光大药房 广济大药房(市内免费送货)